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Патријаршијски егзарх Југоисточне Азије одржао
састанке са представницима државне власти Лаоса

Сектор за информисање ОСЦП-а, 12.06.2026. Дана 10. јуна 2026. године, у оквиру радне
посете Лаоској Народно-Демократској Републици, Патријаршијски егзарх Југоисточне Азије
митрополит сингапурски и југоисточноазијски Сергиј одржао је низ састанака са високим
представницима државних органа те земље. 

У Народној скупштини Лаоске Народно-Демократске Републике одржан је сусрет
Патријаршијског егзарха са заменицом председника законодавног тела земље госпођом Сунтон
Сајачак. Током разговора размотрена су питања у вези са даљим развојем присуства Руске
Православне Цркве у Лаосу, као и спровођењем пројекта изградње православног храма Светог
благоверног великог кнеза Александра Невског у граду Вјентјану. Посебна пажња посвећена је
питањима везаним за оформљивање преноса земљишне парцеле намењене за изградњу храма. 

Истог дана митрополит Сергиј састао се са руководиоцем Одељења за верска питања Лаоског
фронта националне изградње господином Бунтавијем Фонитасином. Стране су размотриле



актуелна питања сарадње Патријаршијског егзархата Југоисточне Азије са државним органима
Лаоске Народно-Демократске Републике у верској сфери, као и перспективе даљег развоја
деловања руске православне парохије у Вјентјану. Током разговора изражена је узајамна
заинтересованост за наставак конструктивне сарадње, усмерене на обезбеђивање повољних
услова за духовно старање о православним верницима који живе у земљи. 

Поред тога, одржан је сусрет са градоначелником лаоске престонице господином
Силилатонгсином Тонгпенгом. Главна тема преговора била је изградња православног храма у
граду Вјентјану. Детаљно су размотрена практична питања везана за окончање процедура
преноса земљишне парцеле и припрему за почетак пројектних радова. Саговорници су истакли
значај овог пројекта за јачање хуманитарних и духовно-културних веза између народа Русије и
Лаоса, саопштава сајт Егзархата. 

У састанцима Патријаршијског егзарха учествовали су изванредни и опуномоћени амбасадор
Руске Федерације у Лаоској Народно-Демократској Републици С. В. Жестки, сарадници руске
дипломатске мисије, као и свештенство Патријаршијског егзархата Југоисточне Азије. 

Одржани састанци протекли су у атмосфери узајамног разумевања. Стране су изразиле уверење
да ће реализација пројекта изградње православног храма Руске Православне Цркве у Вјентјану
постати још један доказ јачања пријатељских руско-лаоских односа и да ће допринети развоју
духовно-културне сарадње између народа Русије и Лаоса, као и даљем развоју православне
заједнице у Лаоској Народно-Демократској Републици. 

   

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94373/
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